

# HÍRLEVÉL

## Gyöngyös város napja 2014. JÚNIUS 1. - XIX. századi piac

Gyöngyös Város Barátainak Köre 2014. június 1-jén hatodik alkalommal rendezte meg Gyöngyös Város Napján a XIX. századi piac rendezvényt.

A felvonulás 10 órákor indult harsona és vadászkürt hangjára a Zeneiskola mögötti Szent Korona-ház előtti térről Gyöngyös város polgármestere és Gyöngyöshalász polgármestere vezetésével a kisbíró-t követve.

A Polgármesteri Hivatal előtt a kisbíró felkérte Gyöngyös város polgármesterét, hogy szóljon a összegyűlt sokasághoz és adjon engedélyt a XIX. századi piac megnyitására, majd Gyöngyöshalász polgármestere - mint a XIX. századi piac díszvendégül meghívott településének első emberre – köszöntötte a a gyöngyösieket.

A rendezvény ezt követően vásárral, kulturális programokkal folytatódott, melynek fő helyszíne a Polgármesteri Hivatal előtti tér volt. A XIX. századi piacot színesítették korhű ruhákban és portékákkal, ételt és italt kínáló vásárolók, vendéglátók, a csepürágók, kikiáltók, asszonyok, és legények, a bábszínház, utcaszínház, korcsma, a játék, és a móka kicsiknek, és nagyoknak!

**A XIX. századi piac rendezvényen megjelenésükkel, előadásukkal nagymértékben emelték a rendezvény színvonalát, hozzájárultak sikeréhez:**

Jakker Mihály Zsolt tanár úr és tanítványai - Pátzay János Katolikus Zeneiskola

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Károly Róbert Szakközépiskola és Szakiskola

Gyöngyöshalászi óvodások

Gyöngyöshalász néptáncosok

Gyöngyösi Dobó úti óvodások

Adácsi ZÉTA Néptáncgyűttes

Gyöngyösi Arany János Általános iskola diákjai

Dorogházi Asszonykórus

Nagy Tibor Wyrág ének-gitár

Gyöngyöstarjáni Nagyik és Unokák Klubja

Gyöngyöshalászi Népdalkórus

Gyöngyöshalászi férfikórus

Gyöngyösi Játékszín

Bene Egylet

Acélhang férfikórus

Tomory Gábor Néptánciskola Mákvirág Néptáncgyűttes

Markazi Örökifjak Dalkör

Vidróczki Néptáncgyűttes

Gyöngyöshalászi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

VM ASZK Mátra Erdészeti, Mezőgazdasági és Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégiuma

Felsővárosi Általános Iskola, Gyöngyös

Széchenyi István Általános Iskola, Gyöngyöshalász

Egressy Béni Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Gyöngyös

József Attila Szakközépiskola, Gyöngyös

Kálvária parti Sport - és Általános Iskola, Gyöngyös

Kálvária parti Sport - és Általános Iskola Pénzügyes szakköre.

Köszönjük a fellépőknek, hogy elhozták hozzánk hagyományait, népviseletüket és együtt ünnepeltek velünk Gyöngyös város 680 éves évfordulóján!

Köszönjük a az óvoda és iskola pedagógusoknak, hogy nagy gondossággal és türelemmel tanították a gyermekeknek a népszokásokat idéző műsorukat! Köszönjük az óvodásoknak és diákoknak, hogy előadásukkal megörvendeztették a nézők szívét! Köszönjük a szülőknek, hogy gyermekük megjelenését biztosították és ezzel színesebbé, derűsebbé tették a rendezvényt!

Köszönjük a Városrendészetnek és a Gyöngyösi Polgárőrségnek, hogy vigyáztak a biztonságra és a rendre!

Köszönjük GYÖNGYÖK Mátra Művelődési Központ és Gyöngyös - Mátra Turisztikai Közhasznú Egyesületnek, hogy együtt dolgozhattunk a rendezvény sikeréért!

Köszönjük a Gyöngyösi TV-nek, a helyi és megyei sajtó képviselőinek, hogy beszámoltak rendezvényeinkről!

<http://www.heol.hu/heves/kozelet/korhu-ruhakban-korzottak-gyongyoson-556192>

**Ez a rendezvény nem valósulhatott volna meg Gyöngyös Város Önkormányzatának támogatása nélkül!  
Köszönjük!**

Gyöngyös, 2014. június 10.

Gyöngyös Város Barátainak Köre nevében:

Balázs Ernő  
elnök